

ERRATA Nº 1

EDITAL Nº 01/2024/PROPPG/IFPA – MENINAS NA CIÊNCIA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** do EDITAL Nº 01/2024/PROPPG/IFPA.

I - REFERENTE AO ITEM 11. CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	PERÍODO
Resultado Preliminar de Avaliação das propostas	04/04/2024
Recursos contra o resultado preliminar de Avaliação das propostas	05/04/2024
Resultado dos Recursos contra o resultado preliminar de Avaliação das propostas	12/04/2024
Resultado Final do Edital	12/04/2024

LEIA-SE:

ATIVIDADES	PERÍODO
Resultado Preliminar de Avaliação das propostas	18/04/2024
Recursos contra o resultado preliminar de Avaliação das propostas	19/04/2024
Resultado dos Recursos contra o resultado preliminar de Avaliação das propostas	25/04/2024
Resultado Final do Edital	25/04/2024

Belém – PA, 02 de abril de 2024.

SAULO RAFAEL SILVA E SILVA
Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação
Port. n. 3.706/2023/GAB/REI/IFPA